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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Απάντηση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην Κ.Ε.Δ.Ε. 

 

Η δημοσιοποίηση από την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. των αιρετών που συνεργάζονται ή 

βρίσκονται σε επικοινωνία με τον Υφυπουργό Εργασίας της Γερμανίας, 

απεσταλμένο της Καγκελαρίας στην Ελλάδα κ. Χάνς-Γιόχιμ Φούχτελ, φαίνεται ότι 

ενόχλησε την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.), η οποία εξέδωσε 

ανακοίνωση-καταγγελία σε βάρος της Ομοσπονδίας χρησιμοποιώντας απίστευτες 

κορόνες. 

 

«Η ανακοίνωση θυμίζει εμφυλιοπολεμική περίοδο, που η Ελλάδα και οι Έλληνες, 

δεν θέλουν να αναβιώσει. Δεν θέλουν καν να τη θυμούνται», σχολίασε η Κ.Ε.Δ.Ε. 

Πρώτοι οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση δεν θέλουν ούτε καν να 

σκεφτούν ότι η χώρα μπορεί να διολισθήσει σε μία τέτοια περίοδο. Ας 

αναλογιστούν λοιπόν οι αιρετοί τις συνέπειες που μπορεί να έχει το αποτέλεσμα των 

συνομιλιών τους με ανθρώπους που το μόνο που επιθυμούν είναι το ξεπούλημα της 

Δημόσιας και Δημοτικής περιουσίας και ας αναλάβουν τις ευθύνες τους. Όσο για τα 

περί «Γερμανατσολιάδων» που αναφέρει η Κ.Ε.Δ.Ε. στην ανακοίνωσή της, 

απαντάμε απλά, «συ είπας». 

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ποτέ δεν «μπέρδεψε» το ρόλο και το στόχο της. Παραμένει 

προσηλωμένη στην ανατροπή των σχεδίων που θέλουν το ξεπούλημα των 

υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Για την επίτευξη του στόχου αυτού θα 

κάνει ότι είναι δυνατόν. Η Κ.Ε.Δ.Ε. είναι αυτή, που έχει χάσει τον 

προσανατολισμό της, ή θέλει να δείχνει έτσι, προκειμένου να καλύψει τις 

σκοπιμότητες τις οποίες κρύβουν τα κρυφά και φανερά ραντεβού των αιρετών 

με τον κ. Φούχτελ και άλλους παράγοντες της Ελληνογερμανικής Συμμαχίας. 

 

Η Κ.Ε.Δ.Ε. είναι αυτή που υβρίζει, τη στιγμή που οι εργαζόμενοι 

βρίσκονται στην αφετηρία ενός νέου κύκλου κινητοποιήσεων για την 

υπεράσπιση της αξιοπρεπούς διαβίωσής τους. Η Κ.Ε.Δ.Ε. είναι αυτή που δεν 

έχει το θάρρος έστω και μία φορά να συμπαρασταθεί στους αγώνες των 

εργαζομένων και να καταγγείλει την «βάρβαρη» πολιτική των μνημονίων που 



εφαρμόζουν συγκυβέρνηση και τρόικα. Πόσο μάλλον, όταν με το νέο μνημόνιο, τα 

νέα μέτρα, οι Ο.Τ.Α. οδηγούνται σε οικονομική κατάρρευση και απαγορεύονται 

μέχρι το 2016 οι προσλήψεις προσωπικού στους Ο.Τ.Α., ενώ καταργείται η 

Διοικητική και Οικονομική της αυτοτέλεια και οι Δήμοι μπαίνουν υπό οικονομική 

επιτροπεία. 

 

Ας σταματήσει η Κ.Ε.Δ.Ε. την τακτική αποπροσανατολισμού των 

εργαζομένων και των πολιτών, αναζητώντας άλλοθι για την αβελτηρία που τα 

τελευταία χρόνια έχει επιδείξει και τα «παιχνίδια» τα οποία τώρα παίζει στις 

πλάτες της κοινωνίας. Δυστυχώς για εκείνη, οι πολίτες έχουν άποψη και κρίση. Η 

σωματική ακεραιότητα μόνο των εργαζομένων μπορεί να κινδυνεύει και όχι των 

αιρετών που ζητούν την επέμβαση των δυνάμεων καταστολής προκειμένου να 

αναχαιτίσουν την… απειλή. Αυτούς δηλαδή που καθημερινά μοχθούν και 

αγωνίζονται υπό αντίξοες και επικίνδυνες συχνά συνθήκες για να αναθρέψουν τα 

παιδιά τους και να ανταποκριθούν στις οικογενειακές τους υποχρεώσεις. 

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ούτε προγραφές κάνει, ούτε έχει προσωπική εμπάθεια με 

κανέναν, ούτε έχει εκδικητική στάση όπως κατηγορείται, σε αντίθεση με την 

πλειοψηφία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε. Ενημερώνει 

απλά τους εργαζόμενους και την κοινωνία για το ποιοι είναι αυτοί που σύμφωνα με 

τις δηλώσεις των κ.κ. Φούχτελ και Ράινχεμπαχ και την ιστοσελίδα της 

Ελληνογερμανικής Συμμαχίας, μεθοδεύουν την εκχώρηση βασικών αρμοδιοτήτων 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στους «σύγχρονους» Γερμανούς κατακτητές, 

άλλωστε δεν είναι η Π.Ο.Ε.-Ο.ΤΑ. που βάπτισε τον Φούχτελ, «Χούφτελ» ή 

«Φουχταλάκη»... αν και το καλύτερο θα ήταν να τον βάπτιζαν… 

«Αρπαχτουλάκη»… 

 

Αντί η Κ.Ε.Δ.Ε. να «καταγγέλλει» την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και τους εργαζόμενους 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, ας τολμήσει για πρώτη φορά να συστρατευθεί στον 

αγώνα των εργαζομένων και όλης της κοινωνίας κόντρα στην αδιέξοδη πολιτική 

των μνημονίων που σπρώχνει τη χώρα όλο και πιο βαθιά στην ύφεση, οδηγώντας 

τους πολίτες στη φτώχεια και την ανέχεια και αυξάνοντας ραγδαία την ανεργία. 

Ας καταγγείλει επιτέλους την συγκυβέρνηση και την τρόικα που έχουν φέρει τους 

Ο.Τ.Α. στο χείλος του γκρεμού, λόγω της μείωσης των πόρων. 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 


